

О моей прабабушке, Гуриной Вере Сергеевне - труженице тыла.

Здравствуйте! Меня зовут Токмачев Михаил. Мне 9 лет. Я хочу рассказать о моей прабабушке – Гуриной Вере Сергеевне.

Война прошла через каждую семью, разделила людей на «фронт» и «тыл». Моя прабабушка, Гурина Вера Сергеевна, родилась 23 сентября 1925 году в городе Бугульма. Семья была из 6 человек.

В 1941 году война вошла в каждую советскую семью, коснулась всех - от мала до велика. Тогда Вере Сергеевне было всего 16 лет. Два младших брата поступили в военное училище и уехали воевать. Женщины и подростки стали главной силой на трудовом фронте, наступили трудные годы. Всех молодых девушек отправили работать на промышленный комбинат швеями. Они вязали, шили носки и чулки. Об учебе на время пришлось забыть, рабочих рук не хватало, женщины занимали рабочие места ушедших на фронт мужчин.

Кроме основной работы всех отправляли валить леса. Прабабушке особенно запомнилось это время. Она вспоминала, как это было тяжело. Страшно было от того, куда упадет дерево.

Кроме того, труженики тыла выращивали овощи, фрукты и отвозили раненым солдатам в госпитали. Тогда, в военное время, дети работали наравне со взрослыми.

О том, что закончилась война, узнали на работе, - вспоминала прабабушка, - вот радости то было!

Вера Сергеевна получила медали, такие как: «За доблестный труд в Великой Отечественной войне 1941-1945г», «К 50 - летию Великой Отечественной войны», «Ветеран Великой Отечественной войны», «Труженик тыла».

Сколько тяжких испытаний легло на плечи простых людей. И страна выстояла, выжила и победила!

Моя прабабушка, Вера Сергеевна Гурина, умерла 1 апреля 2006 года.

Я горжусь её самоотверженному труду! Благодаря участникам войны и труженикам тыла мы сейчас живем под мирным небом и сохраняем в наших сердцах гордость за наших предков!